

# Пятьдесят лет рука об руку

## Знак отличия «Совет да любовь» получила еще одна ирбитская пара



Жители Ирбита Владимир и Людмила Коростелевы отмечены знаком отличия Свердловской области «Совет да любовь». Пара прожила в официальном браке полвека.

Познакомились они 3 ноября 1969 года, когда Людмила пришла работать в седьмой цех мотозавода. Володя сразу заприметил красивую и бойкую девушку, но долго не мог осмелиться и пригласить ее куда-нибудь.

Помог случай: в те времена цеховские ребята и девушки часто гуляли после работы в парке, а зимой каталась на лыжах. После одного такого гуляния Владимир в 1973 году сделал предложение Людмиле выйти за него замуж.

К слову, невесте было сложно найти фату, и тогда Людмила просто-напросто сшила ее из тюля, а на вырез платья сама смастерила розочки из той же ткани.

Супруги вырастили двоих детей – сына и дочку, сейчас помогают с

## Еще награда

Жительница Ирбитского района Юлия Мочалова вместе с мужем Романом воспитывают пятерых детей – сына и четырех дочек. Роман работает в строительной бригаде колхоза «Урал», Юлия – воспитатель в детском саду – пока находится в декретном отпуске. За рождение и воспитание пятерых детей Юлия Мочалова награждена знаком отличия Свердловской области «Материнская доблесть» III степени.

внуками. Людмила Павловна сама любит водить машину, а мужа, по ее словам, не оторвать от книг.

Прожив вместе 50 лет, на вопрос, в чем секрет супружеского долголетия, Коростелевы отвечают так: нужно уважать друг друга, уметь прощать и уступать.

Вручая знак отличия супругам, начальник Управления социальной защиты Надежда Волкова пожелала паре счастья и долголетия.

Елена АБРАМОВА. Фото автора